CEREM UN NOU IMN NAŢIONAL ROMÂNESC!

Ne-am săturat să tot ironizăm, să râdem, să facem „haz de necaz” -  când asistăm la agonia României! 

Şi, în plus, tâlharii şi trădătorii puţin se sinchisesc de ironiile noastre – şi, chiar dacă ar vrea să se sinchisească, nu pricep ce spunem noi, printre gratiile ironiei! Hoţii şi trădătorii sunt fie proşti şi violenţi, de cei orbiţi de orgolii nemăsurate, fie sunt străini de limba şi de cultura românească!

...Avem un imn naţional inutilizabil, în condiţiile tragice şi disperate, pe care le trăim, zi de zi şi tot mai fără de ieşire spre cer: Deşteaptă-te, române! Şi ce dacă se deşteaptă românul, în acest pustiu al Duhului, în mijlocul acestui ocean de egoism feroce, în această junglă de indiferentism şi iresponsabilitate, în care şcoala românească actuală de stat ni-i creşte şi „educă”  pe ai noştri copii?! Şi ce dacă se trezeşte, DACĂ se trezeşte?! Se culcă românul la loc, văzând că e, mereu, întuneric şi se află într-o asasină/sinucigaşă, exasperantă şi demoniacă singurătate! 

...Avem, nevoie de SOLIDARITATE, iar nu de o simplă „trezire/deşteptare”! 

...Când vezi pe hienele astea rânjitoare, din Guvern, Parlament, Preşedinţie – când vezi şacalii care ne podidesc, dinspre U.E. (priviţi, priviţi, vă rugăm frumos, mutra, rânjind  sinistră, de pitbull fornăitor, pitbull întărâtat de sânge, a vechilului/şefului Misiunii F.M.I. în România, Jeffrey Franks!), sub măşti de „komisari” bolşevico-„liberali”, îţi dai seama că grecii de săptămâna trecută nu degeaba s-au strâns, cu sutele de mii, pe străzi, nemaiaşteptând niciun semnal sindical (care, oricum, nu ar fi venit niciodată, din partea acestor lupi îmbrăcaţi în piei de oi!) – şi au început să dea foc neghinei din holdele Duhului lor: BĂNCILE CĂMĂTARILOR – zarafii iudei, pe care i-a biciuit Hristos, în Templu!!! Iată ce spunea, pe 4 aprilie 2010, genialul muzician grec şi fost ministru, Míkis Theodorákis (cf. Réseau Voltaire): 
„Avec le sens commun dont je dispose, je ne peux pas expliquer et encore moins justifier la vitesse à laquelle notre pays a dégringolé à partir de 2009, au point de faire appel au FMI, perdant ainsi une partie de sa souveraineté nationale et passant à un régime de tutelle. Et il est curieux que personne jusqu’à présent ne soit occupé du plus simple, c’est-à-dire de notre parcours économique avec chiffres et documents, de manière à ce que, nous ignorants, comprenions les causes réelles de cette évolution vertigineuse et sans précédent, qui a comme résultat la perte de notre identité nationale accompagnée de l’humiliation internationale (s.n.).
J’entends parler d’une dette de 360 milliards, alors qu’en même temps je vois les mêmes dettes, voire de plus grandes, dans de nombreux autres pays. Par conséquent, celle-là ne peut pas être la cause essentielle du malheur. Ce qui me pose problème également, c’est l’exagération des coups internationaux dont notre pays est la cible, d’une telle coordination quasi-parfaite contre un pays d’une économie insignifiante, ce qui finit par être suspect. Ainsi suis-je conduit à la conclusion que quelques uns nous ont culpabilisé et nous ont fait peur, de manière à nous conduire au FMI, qui constitue un facteur essentiel dans la politique expansionniste des Etats-Unis et tout le reste concernant la solidarité européenne est de la poudre aux yeux, pour cacher qu’il s’agit d’une initiative purement états-unienne, pour nous jeter dans une crise économique artificielle, de manière à ce que notre peuple ait peur, qu’il s’apprivoise, qu’il perde des conquêtes précieuses et enfin qu’il se mette à genoux, une fois acceptée la domination étrangère (s.n.). Mais pourquoi ? Pour servir quels plans et quels objectifs ?

Bien que j’aie été et reste partisan de l’amitié gréco-turque, néanmoins je dois dire que je crains ce renforcement soudain des relations gouvernementales, et les contacts précipités entre ministres et autres acteurs, les déplacements récents à Chypre et la prochaine visite d’Erdogan. Je soupçonne que derrière tout ça se cache la politique états-unienne avec ses projets suspects, qui concernent notre espace géographique, l’existence de gisements sous-marins, le régime de Chypre, la mer Egée, nos voisins du nord et l’attitude arrogante de la Turquie, le seul obstacle étant la méfiance et l’opposition du peuple grec (s.n.).
Tous, autour de nous, peu ou prou, sont attachés au char des Etats-Unis. La seule différence c’est nous, qui depuis la dictature de la Junte et la perte de 40% de Chypre jusqu’aux embarrassantes polémiques avec Skopje (Ancienne République Yougoslave de Macédoine) et les ultra nationalistes Albanais, nous recevons des coups sans prendre conscience.

Il faudrait ainsi que nous soyons éliminés en tant que peuple et c’est ce qui arrive exactement aujourd’hui. J’appelle les économistes, les politiciens, les analystes, à me démentir. Je crois qu’il n’existe pas d’autre explication logique en dépit du complot international, auquel ont participé les européens pro-US du type Merkel, la Banque Européenne, la presse réactionnaire internationale, tous ensemble ont participé au ”grand coup ” de la dévalorisation d’un peuple libre à un peuple soumis (s.n.). Tout au moins, je ne peux donner aucune autre explication. Je reconnais que je n’ai pas de connaissances spécifiques mais ce que je dis, je le dis avec mon sens commun. Peut-être beaucoup d’autres pensent comme moi et nous le verrons peut-être les jours à venir.

En tout cas, je voudrais préparer l’opinion publique et souligner que si mon analyse est juste, alors la crise économique (laquelle, comme je le dis, nous a été imposée) n’est que le premier verre amer d’un repas de Lucullus qui suivra et que cette fois-ci viendront aussi des questions nationales cruciales, dont je ne veux pas imaginer où elles nous conduiront (s.n.) .

Je souhaite avoir tort.”

…Deci, această conştiinţă majoră a poporului grec, Míkis Theodorákis, n-are teamă să declare, public, că orice popor care nu stă în genunchi în faţa forţelor oculte ale umanităţii terestre contemporane (orice nume vor fi purtând aceste “organisme” ale CRIMEI  MONDIALE ORGANIZATE ŞI OFICIALIZATE, LA NIVEL GLOBAL: U.E./STATELE UNITE ALE EUROPEI MASONICE, BĂNCILE MARII FINANŢE MONDIALE, STATELE UNITE ALE AMERICII MASONICE!), trebuie redus la tăcere, prin “crize” artificiale (cumplite, care reduc un popor demn şi înţelept, la o populaţie de oi înfricoşate de foame!), supus şi umilit, trântit în genunchi, în faţa “stăpânilor Lumii” – alungat din ORTODOXIE/Calea Cea Dreaptă/Adevărul/Viaţa Sfinţită, fie direct, fie indirect, fie şi direct, şi indirect: în cazul Greciei, se speculează rivalitatea multiseculară cu Turcia… - dar în cazul României, se speculează ceva mult mai grav: LIPSA DE SOLIDARITATE ÎNTRU DUH!  Ignorarea reciprocă, iresponsabila invidie şi zâzanie imbecilă: “să moară şi capra vecinului!”
…În Grecia au mărit, direct, deci VIZIBIL, TVA-ul – în România au amânat (doar!) mărirea TVA-ului (tăind, întâi, “milos”, din salarii, pensii, alocaţii pentru copii etc.) – ca să n-aibă lupte de stradă, ca în Grecia! S-au “orientat” rapid, bandiţii cei laşi! Nu e fiinţă mai grijulie cu viaţa sa, decât cel ce-o ia, senin, pe a altora!!!
…Cine se ridică, mândru (întru apărarea onoarei de Neam), cu Duh de om, ca Fiu al Lui Dumnezeu, dar, mai presus de toate, ca DUH DE NEAM!!! - trebuie, degrabă, izolat total şi prăbuşit în abisul disperării, aneantizării personalităţii, demnităţii sale de Om-al Neamului!  Cât de degrabă, până nu se dezmeticeşte!!! 

…Uitaţi-vă, cu mult mai multă atenţie, la cel mai evident laborator al depersonalizării Neamurilor – sportul, şi, în special, SPORTURILE DE ECHIPĂ: pentru a dispărea simţământul apartenenţei la un Neam anume, echipele au cea mai pestriţă componenţă, amestecându-se popoare şi rase, mercenar peste mercenar (care şi-ar sugruma şi părinţii, pentru un salariu mai mare!), în numele Competiţiei pentru BANI!!! Cazul fraţilor Milito, din Bernal-Argentina (pe lângă alte sute de mii şi milioane de cazuri de mercenariat ticălos!), Diego (la Internationale Milano)  şi Gabriel (la F.C. Barcelona) –  este cel mai cunoscut: au fost puşi să se bată, unul contra celuilalt, cu sălbăticie, fără niciun drept la gândire/reflecţie asupra sângelui şi mamei comune şi a Neamului comun…! Chiar dacă socotelile Francmasoneriei Mondiale, care vrea ca fratele să înfigă senin, la comanda “”venerabilului”, cuţitul în frate, nu se  dovedesc a fi fost, mereu, desăvârşite:

… Diego Milito a fost în centrul atenţiei într-un meci sustinut împotriva lui Gabi  Milito prin anul 2002, când actualul jucător al celor de la  FC Barcelona l-a faultat foarte dur pe coechipierul lui Diego Milito de atunci, Juan Manuel Torres, iar centralul, respectatul Horacio Elizondo, l-a eliminat fără ca faultul să fie foarte dur. Ei bine, Diego a sărit la gâtul lui Horacio Elizondo şi astfel temperamentul arbitru argentinian l-a eliminat, pentru ca cei doi să se ducă la duşuri mult mai repede decât se aşteptau fanii celor două mari echipe din Avellaneda. Asta ce înseamnă, oameni buni? Vorba aceea, <<sângele apă nu se face>>” – 

…totuşi, per total, aranjamentele Satanei merg binişor: “9 martie 2003. Nici nu începuse bine derbyul că Diego era deja cu o gheată în mână,  cerîndu-i furios arbitrului să-i dea <<roşu>> lui Gabi, ce-l faultase în postură de ultimul apărător. Mezinul s-a aprins imediat şi cei doi s-au încăierat şi s-au înjurat zgomotos, chiar de mamă. Iar Mirta Milito (n.n.: mama fraţilor…) era în tribună: <<Eram cu viitoarele mele nurori şi mi-a fost o ruşine teribilă>>".

…Să ne întoarcem la durerile Neamului nostru, însă (cel puţin deocamdată…): după ce Băsescu a ieşit, joi, cu anunţul tăierii salariilor bugetarilor şi a pensiilor, şi a ajutoarelor de şomaj (n.n.: azi, 10 mai 2010, şi a pampers-ilor şi a protezelor celor cu handicap locomotor...: se pregătesc pentru tăierea alocaţilor copiilor şi a indemnizaţiilor infirmilor!), dar noi înţelegând, dacă nu ne-am tâmpit de tot, că bietele noastre salarii n-au cum umple “groapa” de peste 280 de miliarde de euro (vorbim de cele douăzeci miliarde de euro împrumutaţi de noi, cu tot cu dobânzile aleatorii!!! de la şnapanii de zarafi ai Marii Finanţe Mondiale, în speţă, F.M.I… - dar cu complicitatea “mongoloidului/khazarului băsesc”…! - cam cum s-a procedat pe timpul lui Ceauşescu, de a fost acela, Dumnezeu să-l ierte, nevoit să vândă, repede-repede, mâncarea – pentru a nu lăsa România pradă corbilor hoitari…!), şi, deci, vor mări, cu cca 25%, TVA-ul, pentru fiecare obiect!  - s-au produs falii, crevase sociale grave: angajaţii de la patroni/”privaţii” au început să urle de bucurie, şi să-i huiduie pe bugetari (“Bine v-au făcut!”, uitând complet că bugetarii erau majoritari la cumpărarea obiectelor produse de “particulari”…) şi pe pensionari (“Huooo! Milogilor! - …uitând complet că orice pensionar a muncit o viaţă întreagă, uneori câte 50-60 de ani, contribuind, extrem de activ,  la FONDUL DE PENSII!). Şi că fiece familie de muncitor “la firmă” (privată…) are, în componenţa ei, cel puţin câte un bugetar şi/sau pensionar!
…Neamul nu este obiectul de joacă al bandiţilor care-şi închipuie că vor moşteni pământul şi că Dumnezeu îi va lăsa să-şi facă de cap cum şi cât vor ei… – ci este o entitate dumnezeiască: “Când zicem neamul românesc, înţelegem: toţi românii vii şi morţi, care au trăit de la începutul istoriei pe acest pământ şi care vor mai trăi şi în viitor.Neamul cuprinde:

Toţi românii aflători, în prezent, în viaţă. 

Toate sufletele morţilor şi mormintele strămoşilor. 

Toţi cei ce se vor naşte români.

Un popor ajunge la conştiinţa de sine când ajunge la conştiinţa acestui întreg, nu numai la aceea a intereselor sale.”

Iată ce spune, despre Neamuri, Sfântul Ioan din Patmos/al Apocalipsei: “NEAMURILE vor umbla în lumina ei şi împăraţii pământului îşi vor aduce slava şi cinstea lor  în ea”.(Apocalipsa, 21, 23-34)”. „Cine nu se va teme, Doamne, şi cine nu va slăvi numele tău? Căci numai Tu eşti sfânt şi toate NEAMURILE  vor veni şi se vor închina înaintea Ta, pentru că judecăţii Tale au fost arătate (Apocalipsa, 15, 4)”.
…Având în vedere că bandiţii noştri autohtoni şi bandiţii internaţionali s-au coalizat pentru învrăjbirea oamenilor din cadrul entităţilor dumnezeieşti ale Neamului/Neamurilor  - trebuie, în numele Lui Dumnezeu (“La Tronul Lui Dumnezeu se vor înfăţişa toate NEAMURILE, cu regii şi împăraţii lor”), să ne solidarizăm, dincolo de ORICE egoisme individuale, întru Neam!!! - să nu lăsăm loc (prin narcisismul nostru demoniac şi egotist),  pentru pătrunderea demonului zâzaniei, prin care este risipit şi ucis spiritual un Neam, întru uitarea Misiunii sale Cosmice! 
... “Cultura este internaţională ca strălucire, dar naţională ca origine.” Un Neam care-şi diminuează efortul cultural  -  îşi pierde forţa de  a dărui strălucire culturii mondiale, de a dărui lumină  -  drumului spre ţinta divină. Locul luminii lui va fi luat de alte lumini, ale culturii-efort  spiritual de înălţare – afirmare al altor Neamuri. Rezultatul: cel fără lumină se va rătăci pe sine însuşi şi va dispărea. Va dispărea înghiţit în strălucirea altor Neamuri, cărora n-a avut forţa generozităţii să le dăruiască EL lumină  -  sau va dispărea în beznă, în neantul spiritual, în care dispar toţi cei care nu vor să asculte cuvântul hristic despre cel care şi-a pierdut sufletul  -  în munca zadarnică de a agonisi materie.(Evanghelia după Luca, cap. 6, vss. 20-25, p. 1169): ”Ferice de voi săracilor, că a voastră este împărăţia lui Dumnezeu.

   Ferice de voi, cei ce flămânziţi acum, că vă veţi sătura. Ferice de voi  cei ce plângeţi, căci veţi râde.

   Ferice de voi de vă vor omorî oamenii, de vă vor despărţi, de vă vor ocărî şi vor socoti numele vostru ca un rău pentru Fiul Omului.

   (...)Însă vai vouă, bogaţilor, că v-aţi luat mângâierea voastră.

   Vai vouă celor ce sunteţi sătui acum, că veţi flămânzi. Vai vouă celor ce râdeţi acum, că veţi plânge şi vă veţi tângui...”
...În numele Misiunii Dumnezeieşti a Neamului Românesc, cerem ca Imnul Naţional Românesc să fie unul al solidarităţii de Neam, împotriva satanelor care ne vor dezbinaţi, pentru a ne asasina Duhul şi a ne spulbera fiinţa, în cele patru vânturi, prin uitarea faptului că Misiunea Sfântă a unui Neam presupune FRĂŢIE, iar nu zâzanie, dezbinare, orgolii de doi bani şi trădarea Familiei Româneşti. Deci: să ne fie, ca Imn Naţional Românesc, adică al celor cărora hienele vor să le sfâşie şi împrăştie vlaga şi să le facă uitată Misiunea şi să le întunece Duhul de Lumină – cântul sfânt al martirului Bucovinei, Ciprian Porumbescu - PE-AL NOSTRU STEAG E SCRIS UNIRE!

...Cine refuză această urgentă, imperioasă unire, întru Duh şi Faptă, întru Fiinţă şi Decizia de a-şi asculta/urma Misiunea Supremă, aceea pe care Eminescu o declară ca fiind de a deveni CANDELĂ HRISTICĂ, PENTRU NEAMURILE CELELALTE ALE PĂMÂNTULUI, CĂZUTE ÎN BEZNA NECREDINŢEI - înseamnă că vrea să-şi înjunghie, pe la  spate, fraţii, să-şi aneantizeze Neamul şi să-i prăpădească pe fraţii-oameni tereştri - şi, fireşte, înseamnă, cumplit, să-l nege, cu maximă violenţă, precum Satana, pe Dumnezeul Cel Viu, care s-a automartirizat, pentru a mântui omenirea din toate timpurile planetei Terra! 

PE-AL NOSTRU STEAG E SCRIS UNIRE

(este un cântec patriotic, dedicat unirii Principatelor Române, Moldova şi Ţara Românească, de la 1859. Muzica îi aparţine lui Ciprian Porumbescu, iar versurile -lui Andrei Bârseanu. Melodia este, în present, imnul naţional al Albaniei)

Pe-al nostru steag e scris unire,
Unire-n cuget şi simţiri
Şi sub măreaţa lui umbrire
Vom înfrunta orice loviri.
Acel ce-n luptă grea se teme
Ce singur e rătăcitor,
Iar noi uniţi în orice vreme
Vom fi, vom fi învingători.
Am înarmat a noastră mînă
Ca să păzim un scump pămînt,
Dreptatea e a lui stăpînă,
Iar domn e adevărul sfînt.
Şi-n cartea veşniciei scrie
Că ţări şi neamuri vor pieri,
Dar mîndra noastră Românie
Etern, etern va înflori.
Învingători cu verde laur
Noi fruntea nu ne-o-mpodobim
Nici scumpele grămezi de aur
Drept răsplătire nu dorim.
Ştiind că-n viaţa trecătoare
Eterne fapte-am împlinit.

Şi chinul morţii-ngrozitoare
Bogat, bogat e răsplătit.

***

Chiar dacă melodia acestui cântec, compus de unul dintre marii martiri ai Bucovinei, CIPRIAN PORUMBESCU (a se vedea, la Muzeul Ciprian Porumbescu, din Stupca/Ciprian Porumbescu, alături de chipul tânărului martir, pe cel al bătrânului martir, Grigorie Ghika al III-lea, voievodul Moldovei de două ori: 18 martie 1764 - 23 ianuarie 1767 şi septembrie 1774 - 1 octombrie 1777 şi al Munteniei: 17 octombrie 1768 - 5 noiembrie 1769 – asasinat mişeleşte,  la 1 octombrie 1777, pentru că protestase contra raptului Bucovinei, de către Austria Habsburgilor…), este, acum, “proprietate” a Albaniei, noi nu ştim să fi existând vreun contract de “predare-primire”, “vânzare-cumpărare”, a acestei muzici. Aşa că propunem să facem schimb: noi să le dăm albanezilor imnul “deşteptării”, pentru că ei au învăţat, deja, abecedarul solidarităţii, dar le lipseşte conştiinţa…”proprietăţii” (a se vedea “statul” Kossovo “albanizat”, cu sprijin SUA – …pentru a băga zâzania între europenii creştini şi “proaspeţii” musulmani albanezi… - care Kossovo, de fapt, este “inima” şi leagănul de formare al Serbiei Ortodoxe!), iar nouă să ne luăm înapoi acel cântec care îndeamnă la imperioasa solidaritate, ca să învăţăm “a păzi un sfânt pământ” (dăruit, cu tot cu Misiune, de Dumnezeu), “întru stăpânia Dreptăţii” şi întru “domnia Adevărului Sfânt”!!! Deci, pentru Re-Sfinţirea Neamului nostru Martiric!
…Şi, evident, pentru a înceta rătăcirea Duhului nostru, întru căutarea pustiului satanic, şi a începe, sub semnul “unirii în cuget şi-n simţiri”, Victoria/Biruinţa asupra celui rău şi pierzător de suflete, risipitor de Neamuri, de vreme şi de identitate dumnezeiască: Steag /Flamură sub umbra misterioasă/mistică a căruia să înceapă lupta de re-plămădire a aluatului nostru de Neam, după pilda şi forma de Duh a strămoşilor noştri, cei împliniţi întru Credinţă – egal!:  ZALMOXIENII DACI, CÂT ŞI CREŞTINII MARTIRI-VOIEVOZI ŞI “CRĂIŞORI”! 
…Să înceteze să ne mai fie ruşine de moşii noştri (…acum, uitaţi sau huliţi!) - şi să-i pomenim/prăznuim, pe strămoşii noştri dreptcredincioşi, spre dreaptă şi folositoare pilduire, în fiece zi de Lumină a Vieţii noastre! 

…Pentru că, altfel, fiece zi ne va fi spre întuneric, beznă şi pierzanie definitivă! Şi numai duşmanii Duhului, cei de pe Ecranul Satanic al televizoarelor, pitbull-ii şi zarafii, vor rânji a “biruinţă”…! …Pentru că, nu ştim cum se face, dar solidaritatea Elitelor Negre se face mult mai repede, decât cea a Elitelor Albe...
...Probabil, totuşi, legătura dintre „cei negri” nu este cine ştie ce puternică sau, cum cred unii, „de nezdruncinat”: pentru că răii sunt legaţi de rele (câştigurile din/întru materie!), pe când cei buni/ORTODOCŞI sunt legaţi (atunci când, în sfârşit, se decid să iasă din coaşca egoismului şi să se unească!) de legătura cea veşnică: lucrările  Duhului/întru Duh...!

                                                                                     prof. dr. Adrian Botez
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